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ACTA-RELACIÓN DE ACUERDO ÚNICO ADOPTADO EN LA SESIÓN 
EXTRAORDINARIA DE LA COMISIÓN DE INVESTIGACIÓN DE QUINCE DE JULIO 
DE DOS MIL VEINTIUNO. 
 
ACTO 1/CI15/07/2021, por el que siendo las 10:00 horas del día 15 de julio de 2021 se 
constituye en sesión extraordinaria, y por vía telemática utilizando la plataforma  
Blackboard Collaborate, bajo la presencia del Sr. Vicerrector de Investigación, Profesor Dr. 
Julián Martínez Fernández, la Comisión de Investigación de esta Universidad, para 
deliberar y tomar acuerdos sobre los asuntos que integran el Orden del Día previsto para 
la sesión, previa citación de todos sus miembros y con la asistencia de los siguientes 
miembros: Dª. Elena Méndez García de Paredes, D. Álvaro Santana, Garrido, D. Francisco 
José González Ponce, Dª. Carmen Ortiz Mellet, D. Emilio Carrizosa Priego, Dª. Susana 
Redondo Gómez, D. José Luis Venero Recio, D. Antonio Carrillo Vico, D. José Carlos 
Casillas Bueno, Dª. Amparo Mármol Conde, D. Gabriel Cepeda Carrión, Dª. Esther 
Romero Ramos, D. Felipe Cordobés Carmona, D. Alejandro Fernández-Montes González, 
Dª. Mercedes Valera Córdoba y D. Francisco Rodríguez Rubio. 
 
Asisten como invitados: Dª. Ana María Porcel Gálvez, D. Jesús Cintas Físico y D. Ricardo 
Chacartegui Ramírez.  
 
Asiste D. Juan Antonio Caballero, Director del Secretariado de Investigación.  
 
Actúa como Secretaria Dª. Mireia Rodríguez Álvarez, Directora Técnica del Área de 
Investigación 
 
 

ACTO 2/CI15/07/2021. Lectura y aprobación, si procede, del acta de la sesión 
anterior. 
 

El Sr. Vicerrector de Investigación explica que las Actas anteriores no están todavía 
disponibles. Se enviarán en los próximos días y se dará un plazo para realizar comentarios. 

 

 
ACUERDO 1/CI15/07/2021. Acción II.8. Programa de captación de técnicos altamente 
especializados en investigación y transferencia. Acuerdos a tomar. 
 
El Vicerrector de Investigación expone que, en el marco de los contactos establecidos con 
los distintos sectores, se han celebrado reuniones con el Comité de Empresa del PAS, que 
han dado como resultado una propuesta de modificación de la acción: “Acción II.8 
Captación de personal técnico altamente especializado en Investigación y Transferencia”. 
 
El Vicerrector destaca la importancia del alto consenso alcanzado, de las modificaciones 
propuestas, y de que el trabajo conjunto de captación de técnicos en Investigación y 
Transferencia quede plasmado en una acción del PPITUS. 
 
Se aprueba por asentimiento el nuevo texto. 
https://investigacion.us.es/docs/planpropio/septimo/VII_PPIT_CG_22-07-2021.pdf 
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ACTO 3/CI15/07/2021. Otros asuntos. 
 
No hay lugar. 
 
ACTO 4/CI15/07/2021. Ruegos y Preguntas. 
 
No procede.  
 
ACTO 5/CI15/07/2021. Siendo las 10:45 horas del día de la fecha, no habiendo otros 
asuntos, agotado, por tanto, el Orden del Día, el Sr. Presidente de la Comisión levanta la 
sesión, agradeciendo a los presentes su asistencia y extendiéndose la presente acta, de 
cuyo contenido doy fe.  
 

 
EL PRESIDENTE DE LA COMISIÓN  LA SECRETARIA DE LA COMISIÓN 

 
 
 
 
 

Fdo. Julián Martínez Fernández                              Fdo. Mireia Rodríguez Álvarez 
Vicerrector de Investigación                             Directora Técnica Área Investigación 
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